

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce	Kristýna Masaříková
Studijní program	Ochrana obyvatelstva
Forma studia	prezenční
Akademický rok	2021/2022
Téma práce	Zásobování vybrané obce nezbytnými potřebami v případě karantény
Autor posudku	Ing. Ivan Princ

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,10	C
2	Úroveň teoretické části práce	0,30	C
3	Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce	0,20	C
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,13	C
5	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	C
6	Jazyková úroveň práce	0,05	C
7	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,07	C
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	C (2,00)

Studentka předložila k hodnocení práci na dobré úrovni obsahující ucelený pohled na problematiku zaměřenou na možnosti zásobování obce v případě vzniku mimořádné události a uvedení obce do karantény. Formulace cílů práce a použité metody jsou definovány v úvodu práce přesně a srozumitelně. Protože se jedná o obec, ve které mohou být vyhlášeny karanténní opatření na základě vzniku mimořádných událostí vícero druhů (epidemie, epizootie atd.) a to s různou dobou vyhlášené karantény, tak v této části pro formulaci cílů a metod mělo být také zvolení pro omezení práce, např. jen na epidemii a konkrétní onemocnění.

Práce má vypracovanou teoretickou část, ve které autorka vymezuje oblasti nouzového zásobování, potravinové bezpečnosti, potraviny a nouzové přežití čímž splnila bod 1 ze zásad pro vypracování BP. Za aplikační část práce lze považovat kapitoly 4–6, ve kterých studentka pomocí SWOT analýzy a Ishikawa diagramu analyzuje možnosti zajištění zásobování obce Popovice nezbytnými potřebami v případě karantény, čímž plnila body 2 až 4 ze zásad pro vypracování BP. Práce je ucelená a srozumitelná. Chybí dílčí závěr z teoretické části práce.

Nedostatky: nepoužívá funkci automatického dělení slov (slova v řádcích jsou pak roztahána); citace (harvardský styl) patří na konec řádku a ne na samostatný řádek – např. na str. 11, 12 a dalších; předložky má na koncích řádků – např. na str. 13 a dalších; chybné psaní pomlček a spojovníku v textu (viz např. psaní intervalu na str. 17, 18 a dalších nebo v popisech tabulek a obrázků); špatně vložena tabulka 1 na str. 23–24, tabulka není rozdělena, chybí záhlaví druhé části tabulky a citace zdroje patří do popisu tabulky a ne pod ní (nedojde pak k vygenerování zdroje a v seznamu tabulek pak chybí zdroj u této tabulky); překlepy ve slovech v textu,

např. „poškození **standardního** systému“ – správně má být „**standardního**“ – viz na str. 24; každá trojice čísel se odděluje mezerou – viz str. 27, 30, 31; špatné rozvržení textu a obrázku na str. 27–28 a dalších (volné místo na konci strany před obrázkem); u číselné hodnoty doby provozu na str. 28 chybí časová jednotka (hodina – nebo je to snad v minutách?).

Celkový závěr: studentka odvedla hodně práce, hodnocení však významně snižuje chybějící omezení práce a zásadní chyby ve formální úpravě textu. Celkově odevzdanou práci hodnotím jako dobrou.

Otázky k obhajobě:

1. Jaké další metody, kromě SWOT analýzy a Ishikawa diagramu jste v práci použila?
2. Na základě, čeho nebo koho (konzultace s někým nebo je to Váš názor) jste stanovila váhu v maticích v hodnocení ve SWOT analýze?
3. Jaký je rozdíl mezi karanténou a izolací?
4. Bakalářská práce (zásobování obce v případě karantény) byla zpracovaná pro jaký typ mimořádné události (jaké konkrétní onemocnění)?
5. Definuje pojem inkubační doba?
6. Na str. 38, v návrzích, píšete: „*Karanténa bude trvat 14 dní.*“ Na základě, čeho nebo koho jste se k tomuto číslu dopracovala a na jakou dobu (podle čeho, co musíme znát) se karanténa vyhláší?
7. Na str. 38, v návrzích, píšete: „*Krajská hygienická stanice bude zjišťovat pomocí měření teploty osob, zda nemají příznaky nakažení.*“ Jenom teploty, a co ostatní příznaky?

V Uherském Hradišti dne 25.05.2022

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...